
 

 

   

 

 
 

 

 

 

 

 بسم الله وحده والصلاة والسلام على من لا نبي بعده

 

 مراجعة مبادئ التأمين والمخاطرة
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 MBAكل الشكر طلاب وطالبات 

 أروى  ❥ذِكــرىإعداد: 

 



 

 (يعرف الخطر بأنه؛8

الخسارة المادية المحتملة والخسارة المعنوية التي يمكن قياسها 

 ؟نتيجة لوقوع حادث معين مع الأخذ في الاعتبار

 صح

 خطأ

 

 

 وجهة نظر شركة التأمين :٢

 أ( ان تزيد الخسارة الفعلية عن الخسائر المتوقعة

 ب( تقل الخسارة الفعلية عن المتوقعة 

 ج( تزيد الخسارة الفعلية والخسارة المتوقعة

 

 (قانون الاعداد الكبرى :4

 اتالوحد يقل الخسائر الفعلية والمتوقعة احصائيًا  كلما زاد عدد

  ؟المعرضة للخطر

 صح 

 خطأ

 

 

 (الخطر ضمن مفهوم عدم التأكد ينقسم إلى 3

 أ(نوعين 

 ب( ثلاث انوع 

 ج( ولا نوع

 

 

 (الخطر الموضوعي :٥

 أ(يمكن قياسه 

 ب(لا يمكن قياسه 

 ج(يمكن قياسه بشروط

 

 

 (أنواع الخطر :6

 أ( خطر الموضوعي 

 ب(الخطر العشوائي 

 ج( أ+ب

 

 

 (هل يمكن قياس الخطر العشوائي ؟٧

 نعم 

 لا

 

 (يقاس الخطر الموضوعي ب 1

 أ(الانحراف المعياري ، المدى

 ب(التباين، معامل الاختلاف 

 ج( جميع ما ذكر

 (تعريف الخطر العشوائي 1

هو عدم التيقن أو عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية 

 ؟للشخص 

 صح 

 خطأ

 

الخطر تتم من خلال استخدام الاسلوب العلمي سواء  (إدارة8١

 ؟كانت إجراءات أو قوانين أو تعليمات 

 صح -أ 

 خطا-ب

 

(الفرق بين الخطر الموضوعي والخطر العشوائي الخطر 88

 الموضوعي قابل للقياس اما العشوائي لا يمكن قياسه؟ 

 صح 

  خطأ

 

 (متى تقل حدة الخطر الموضوعي ؟8٢

  زادت عدد الوحدات المعرضة للخطر أ(كلما

 ب(كلما قلت عدد الوحدات المعرضة للخطر 

 ج( كليهما

 

 (تتميز الاخطار الاقتصادية بأنها تخضع  ...84

 أ(القياس 

 ب(لا يمكن قياسها 

 ج(يمكن قياسها بشرط

 

 

 (من أمثلة أخطار الاقتصادية 83

 أ(الحريق 

 ب( سرقة المنزل 

 ج(أ+ب

 

 

 بين الخطر العشوائي والخطر الموضوعي ؟ (الفرق8٥

 أ(الخطر العشوائي قابل للقياس والموضوعي غير قابل للقياس

 ب(الموضوعي والعشوائي غير قابلين للقياس 

 ج(الموضوعي قابل للقياس والعشوائي غير قابل للقياس

 إجابةد(لا يوجد 

 

 

 (تخضع الاخطار المعنوية للتأمين ؟86

 صح 

 خطأ

 

 

 أمثلة الأخطار المعنوية الحزن ؟ (من8٧

 صح 

 خطأ

 (الاخطار الاقتصادية هي 81

 أ(بسبب خسارة مالية او اقتصادية 

 ب(بسبب خسارة معنوية 



 

 ج(بسبب خسارة صافية

 

 

 (أمثلة للاخطار الصافية 81

 ا(الحريق 

 ب(الحوادث 

 ج(كليهما

 

 

 (تنقسم الاخطار الاقتصادية إلى قسمين هما؛٢8

 مضاربة واخطار صافية  أ(اخطار

 ب(اخطار صافية واخطار معنوية 

 اج(خطار اخطار مضاربه واخطار جسيمة

 

 (اخطار المضاربة تسمى بالاخطار ٢٢

 أ( اخطار اقتصادية 

 ب(اخطار صافية 

  ج(اخطار تجارية

 د(اخطار معنوية

 

 

 (تخضع اخطار المضاربة للتأمين ؟٢4

 صح 

الصعب التنبؤ بالربح لأنها لا تخضع للقياس ومن ... خطأ

 والخسارة

 

 (أمثلة على اخطار المضاربة :٢3

  ا(الاسهم

 ب(الحريق 

 ج(السرقة

 

 

 (يمكن تأمين الاخطار الصافية ؟٢٥

 صح 

 خطأ

 

 (الاخطار الشخصية لها اثار مباشرة على الشخص نفسه ٢6

 صح 

 خطأ

 

 (أمثلة الاخطار الشخصية ٢٧

 ا(الشيخوخة والوفاة 

 ب(البطالة 

 ج( أ+ب

 د( لا يوجد اجابة صح

 

(اخطار الممتلكات تصيب الفرد بخسارة مادية نتيجة هلاك ٢1

 الاصل او التلف 

  صح

  خطأ

 

 (من أمثلة اخطار المسؤولية المدينه ٢1

  خطاء الصيدلانيأ

 اخطاء البناء 

 رلا يوجد اخطا

 

 (تخضع الاخطار العامة او الاساسية للتأمين4١

 صح 

تعرض البلد لمخاطر كبيرة وهي تؤثر على المجتمع  لأنها..خطأ

 والبلد بصفة عامة

 

 (الاخطار الخاصة لا تؤمن عليها شركات التأمين 48

 صح

تؤمن عليها لانها تصيب الفرد وليس المجتمع مثل .. أخط

 الحريق او السرقة

 

 (يرتبط الخطر بالخسارة المعنوية التي يمكن قياسها؟4٢

 صح

 خطأ

 

ين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعه إحصائيا (يقل الفرق ب44

 الى حده الادنى كلما : 

 أ( انخفض عدد الوحدات المعرضة للخطر 

 ب( كان الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة ثابته 

 ج( زاد عدد الوحدات المعرضة للخطر 

 د( لا شي مما سبق

 

 (الاخطار الصافية هي الاخطار التي ؟43

 تؤمن عليها شركات التأمين عادة ضدها  ا(لا

 ب(لا يمكن قياسها 

 ج(تؤمن شركات التأمين عادة ضدها

 

 (من بين اخطار المضاربة 4٥

 ا(الحرايق 

 ب(السرقة

 ج(المسؤولية المدنيه 

 د(لا شي مماذكر

 

 (تعرف اخطار الممتلكات بكونها 46

 ا(الاخطار التي تصيب الفرد في شخصه فقط 

 التي تصيب الفرد في ممتلكاته فقط ب(الاخطار

 ج(الاخطار التي تصيب الفرد في شخصه وممتلكاته 

 د(لا شي مماسبق

 ( من بين الاخطار القابلة للقياس ؟4٧

 أ( الحريق 

 ب( الحزن 



 

 ج( السرقة 

 د( أ+ج

 

( ليكون قانون الاعداد الكبيرة ساري المفعول يجب أن يكون 41

 : 

  أ( عدد المؤمن لهم كبيرا

 ب( عدد المؤمن لهم قليلا 

 ج( عدد شركات التأمين قليلة 

 د( لا شي مما ذكر

 

 ( يرتبط الخطر بالخسارة المعنوية :41

 أ( يمكن قياسها

 ب( لا يمكن قياسها

 ج( المؤكدة 

  د( لا شي مما سبق

 

 

 

( الخطر من وجهة نظر شركة التأمين هو أن يبقى الفرق 3١

 ثابتا : بين الخسائر الفعليه والمتوقعة 

 أ( صح 

 ب( خطأ

 

 

 ( من بين الاخطار الصافية نذكر : 38

 أ( خطر الحريق 

 ب( خطر تداول الاسهم 

 ج( خطر السرقة 

 د( أ+ج

 

 (الخطر هو الخسارة المادية ؟3٢

  ا( المحتملة الوقوع

 ب(المؤكدة الوقوع 

 ج(أ+ب

 

 

 (يعرف الخطر العشوائي أنه34

 ا(عدم التغير في الخسارة المتوقعة 

 ب(التغير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسائر المتوقعه 

  ج(عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية للشخص

 د(لا شي مما سبق

 

 (يصنف خطر التضخم من بين الاخطار العامة 33

 ✅صح

 خطأ

 

 (تتميز اخطار المضاربة 3٥

 ا(بصعوبة التنبوء بمداها

 ب(يكون نتيجتها إما ربح او خسارة 

 ج( بعدم امكانية تأمينها 

 سبق اد(جميع م

 

 

 (يعرف الخطر بأنه 36

ا(الخسارة المالية والمحتملة والخسارة المعنوية التي لا يمكن 

 قياسها 

ب(الخسارة المادية المؤكدة والخسارة المعنوية التي يمكن 

 قياسها نتيجة لوقوع حادث

المادية المحتملة والخسارة المعنوية التي يمكن  ج(الخسارة

  ✅قياسها

 د(لاشي مما سبق

 

 (يعرف الخطر الموضوعي بأنه 3٧

 التغير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة 

  صح

 خطأ

 

 

(تبحث شركات التأمين على أقل عدد ممكن من المؤمنين لهم 31

 عول حتى يصبح قانون الاعداد الكبيرة ساري المف

 صح 

 خطأ


